
 

16(68) 
 

2.2 机器零件图 

2.2.1 单色色母机零件图 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.2材料明细表  

图 2-3：单色色母机零件图 



 

17(68) 
 

2.2.2 单色色母机材料明细表 

表 2-1：单色色母机材料明细表(SCM) 

序号 名称 物 料 编 号 序号 名称 物 料 编 号 

1 
五星把手 B型
M8×35 

YR40084500000 30 十字槽盘头螺钉 M4x10 YW62041000100 

2 平垫圈 8 YW66081900000 挡料胶皮(螺杆 12用) YR10002600000 

3 六角螺母 M8 YW64000800100 
挡料胶皮(螺杆 16和 20
用) 

YR10003600000 

4 底座门 BW20387500210 

31 

挡料胶皮(螺杆 30用) YR10004700000 
5 强化玻璃* YW70125000000 32 侧固定架 --  

6 
孔用弹性挡圈
GB893.1-86-98 

YW69869800000 33 新款弹簧扣可调式 YW02003000400 

7 O型密封圈 YR20162600100 34 主体固定架 1 -- 
8 三管磁力架 BY10500010050 色母机螺杆∅12套筒  BL31003804520 
9 磁力底座合页 BL01005020020 色母机螺杆∅16套筒  BL31003804820 

10 底座 BW20000000010 
35 

色母机螺杆∅20套筒  BL31003804720 
11 手扭螺丝 M6×6×16 YW69616100000 36 螺帽 BH10003800610 

12 色母机端板 BH14129600010 37 
轴用弹性挡圈 GB/T 
894.1 8 

YW69008000200 

13 色母机档料板 - 38 色母机螺杆配件 2 BR90240801410 
14 底座盖 - ∅12螺杆 YW09001200100 
15 外六角螺丝 M8×16 YW60081600100 ∅16螺杆 YW09001600100 
16 后盖 - ∅20螺杆 YW09002000000 
17 内六角螺丝 M6×20 YW61062000200 

39 

∅30螺杆 YW09003000000 
18 平垫圈 6 YW66061200000 40 平头十字螺丝 M3x6 YW61030600100 
19 弹簧垫圈 6 YW65006000100 41 色母机螺杆配件 3 BR90387501510 
20 储料斗 - 42 螺杆连接片 -- 
21 储料斗盖 - 43 色母机输送连接板 -- 
22 储料斗盖板 BW09202000000 44 联轴器 1 YW61030600100 
23 内六角螺丝 M6×25 YW61062500000 45 联轴器 2 YW61030600100 
24 料斗连接板 - 46 马达固定转销 BH11003800610 
25 料位计塞头 BR30008400050 47 主体固定架 2 -- 

26 
料位计塞头螺母
M30x1.5 

YR30301500000 48 送料马达法兰 BH13003200010 

27 长排合页   YW06380300000 49 减速马达 * YM50652500000 
28 视料窗 BR90380400010 50 线径 1.2钮链** YW90120000000 

输送管(用於螺杆 12
和 16和 20) 

BL31003804920 51 不锈钢钥匙圈 1.2x16 ** YW00151300000 
29 

输送管(用於螺杆
30)  

BL31003802110 52 控制箱组合 -- 

*表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

18(68) 
 

2.2.3 双色色母机零件图 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.4材料明细表  

图 2-3：双色色母机零件图 



 

19(68) 
 

2.2.4 双色色母机材料明细表 

表 2-2：双色色母机材料明细表 

序号 名称 物 料 编 号 序号 名称 物 料 编 号 

1 
五星把手 B型
M8×50 

YR40084500000 挡料胶皮(螺杆 12用) YR10002600000 

2 平垫圈 8 YW66081900000 
挡料胶皮(螺杆 16和 20
用) 

YR10003600000 

3 六角螺母 M8 YW64000800100 

29 

挡料胶皮(螺杆 30用) YR10004700000 
4 底座门 BW20387500210 30 侧固定架 --  
5 强化玻璃* YW70125000000 31 新款弹簧扣可调式 YW02003000400 

6 
孔用弹性挡圈
GB893.1-86-98 

YW69869800000 32 主体固定架 1 -- 

7 O型密封圈 YR20162600100 色母机螺杆∅12套筒  BL31003804520 
8 三管磁力架 BY10500010050 色母机螺杆∅16套筒  BL31003804820 
9 磁力底座合页 BL01005020020 

33 
色母机螺杆∅20套筒  BL31003804720 

10 底座 BW20000000010 34 螺帽 BH10003800610 

11 色母机档料板 -- 35 
轴用弹性挡圈 GB/T 
894.1 8 

YW69008000200 

12 底座盖 -- 36 色母机螺杆配件 2 BR90240801410 
13 外六角螺丝 M8×16 YW60081600100 ∅12螺杆 YW09001200100 
14 后盖 - ∅16螺杆 YW09001600100 
15 内六角螺丝 M6×20 YW61062000200 ∅20螺杆 YW09002000000 
16 平垫圈 6 YW66061200000 

37 

∅30螺杆 YW09003000000 
17 弹簧垫圈 6 YW65006000100 38 平头十字螺丝 M3x6 YW61030600100 
18 储料斗 - 39 色母机螺杆配件 3 BR90387501510 
19 储料斗盖 - 40 螺杆连接片 -- 
20 储料斗盖板 BW09202000000 41 色母机输送连接板 -- 
21 内六角螺丝 M6×25 YW61062500000 42 联轴器 1 YW61030600100 
22 料斗连接板 - 43 联轴器 2 YW61030600100 
23 料位计塞头 BR30008400050 44 马达固定转销 BH11003800610 

24 
料位计塞头螺母
M30x1.5 

YR30301500000 45 主体固定架 2 -- 

25 长排合页   YW06380300000 46 送料马达法兰 BH13003200010 

26 视料窗 BR90380400010 47 减速马达 * YM50652500000 

输送管(用於螺杆 12
和 16和 20) 

BL31003804920 48 线径 1.2钮链** YW90120000000 
27 

输送管 
(用於螺杆 30)  

BL31003802110 49 不锈钢钥匙圈 1.2x16 ** YW00151300000 

28 
十字槽盘头螺钉
M4x10 

YW62041000100 50 控制箱组合 -- 

*表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

20(68) 
 

2.2.5 高温型色母机零件图 

 

注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.6材料明细表  

图 2-3：高温型色母机零件图 



 

21(68) 
 

2.2.6 高温型色母机材料明细表 

表 2-3：高温型色母机材料明细表 

序号 名称  
物 料 编 号 

1 过滤网 - 

2 底座 - 

3 色母机端板 BR90500200010 

4 手扭螺丝 M6x6x16 YW69616100000 

5 盖板 BR90000900110 

6 外六角螺丝 M8x16 YW60081600100 

7 色母机挡料板 - 

8 储料斗组合 - 

9 色母机螺杆配件 2 BR90240801410 

10 12螺杆套筒 BR90001200010 

12螺杆 YW19001200700 
11 

16螺杆 W19001600300 

12 色母机螺杆配件 3 BR90387501510 

13 马达固定转销 BH11003800610 

14 主体固定架 2 - 

15 减速马达 YM50652500000 

16 水管快速接头带密封式（母插） YW59003800600 

17 水管快速接头（公插）1/8PT YW59001800000 

18 输送组合 - 

19 螺帽 BH10003800610 

20 螺杆连接片 - 

21 联轴器 1 YW61030600100 

22 联轴器 2 YW61030600100 

23 送料马达法兰 BH13003200010 

24 控制箱 - 

*表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 


